
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

       за 12 січня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

12  січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання:  про взяття сімей під соціальний супровід  - 3;  про
визначення місця проживання малолітньої дитини -1; про визначення способу
участі  у  вихованні  малолітньої  дитини  та  спілкуванні  з  нею  - 1;  про
встановлення опіки над майном дитини-сироти - 1; про надання висновку про
можливість  бути  опікуном  - 1;  про  затвердження  індивідуального  плану
дитини-сироти  - 1; про доцільність позбавлення батьківських прав  - 1;  про
погодження  виїзду  сім’ї  патронатного  вихователя  разом  з  дітьми  за  межі
м. Кропивницького -1.

12 січня під головуванням заступника голови Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради  Артема  Постолатія  відбулося  засідання
адміністративної комісії. 

Розглянуто  34  протоколи  про  адміністративні  правопорушення,
передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького.
На 20 осіб накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафу, 10 справ
закрито, розгляд 4 справ перенесено на наступне засідання адміністративної
комісії.

12 січня секретар  міської  ради  Олег  Колюка  провів  нараду щодо
створення та роботи офісів розвитку мікрорайонів у місті. Участь у нараді
взяли голови Подільської та Фортечної районних у місті Кропивницькому рад
Володимир  Стецюк,  Віктор  Закаблуковський,  начальник  управління
комунальної  власності  Алла  Пасенко,  начальник  відділу  комунікацій  з
громадськістю  Оксана  Горбенко,  заступник  начальника  юридичного
управління Дмитро Татарко.

Предметом  розгляду  став  перелік  приміщень,  у  яких  можливо
організувати  роботу  офісів.  Було  надано  оцінку  зручності  їхнього
розташування в розрізі  налагодження ефективної  взаємодії  з  квартальними
комітетами.  

12  січня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана Балакірєва та начальник управління діловодства та організаційної
роботи    Олена   Брюм    провели    виробничу     нараду   з   керівниками    та 



2
працівниками  виконавчих  органів  зі  статусом  юридичної  особи  щодо
впровадження електронного документообігу у Кропивницькій міській раді.  

Розглянуто питання щодо розроблення, опрацювання та затвердження
номенклатури  справ  на  2022  рік. За  результатами  наради  було  надано
відповідні доручення. 

12 січня директор департаменту з питань економічного розвитку Ніна
Рахуба  та  представники  Державної  фіскальної  служби  провели робочу
зустріч із суб'єктами підприємницької діяльності.

Розглянуто питання про розширення сфери застосування реєстраторів
розрахункових  операцій,  надано  детальні  роз'яснення  про  зміни  в
законодавстві щодо застосування реєстраторів розрахункових операцій.

12  січня відбулось  громадське  обговорення  проєктів  містобудівної
документації: «Внесення змін до детального плану території в районі вулиць
Козацької,  провулків  Козацького  та  Курінного  у  м.  Кропивницькому»  та
«Детальний план території в районі вулиці Васнецова у м. Кропивницькому».

Зауважень  громадськості  щодо  зазначених  проєктів  не  надійшло.  За
результатами  громадських  обговорень  проєкти  вищевказаної  містобудівної
документації будуть внесені на розгляд Виконавчого комітету Кропивницької
міської ради для затвердження.

12  січня в  рамках  реалізації  першої  хвилі  Програми  покращення
Індексу  конкурентоспроможності  міст  проведено  робочу  онлайн  зустріч  з
експертами Програми USAID "Конкурентоспроможна економіка України" та
ГО  "Електронна  Республіка"  за  участі  фахівців  окремих  профільних
виконавчих органів міської ради. 

Під  час  заходу  обговорено  завдання,  викладені  в  розробленій
вищезазначеними експертами Дорожній карті, з покращення бізнес-клімату у
місті.  По  кожному  завданню  Дорожньої  карти  попередньо  визначено
відповідальних виконавців на рівні міської ради та строки їх виконання для
подальшого  затвердження  розпорядженням  міського  голови  з  метою
досягнення поставлених цілей.

Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, мовна, молодіжна політика

12 січня у бібліотеці-філії  № 10 міської централізованої бібліотечної
системи  міста  було  проведено  фольк-мандрівку  «Європейські  мандри
різдвяних ясел».

Переглядаючи  відеоролик  «Колядують  зорі  на  Різдво»,  бібліотекарі
детально зупинилися  на  традиціях  та  звичаях  святкування  Різдва  в  рідній
Завадівці  міста   Кропивницького.  Під   час  заходу  лунали  різдвяні  пісні  у



3

виконанні  самих  учнів.  Найактивніші  учасники  отримали  подарункові
сувеніри. 

Освіта

12 січня головний спеціаліст по роботі з закладами освіти управління
освіти Анна Ткач в режимі онлайн провела нараду з заступниками директорів
закладів загальної середньої освіти з виховної роботи та керівниками закладів
позашкільної освіти міста. 

Розглянуті  питання:  про  своєчасне  подання  звітів  форми  №  1-ПЗ
(зведений  звіт  позашкільних  навчальних  закладів  за  2021  рік);  про
особливості освітньої програми закладу позашкільної освіти. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

12 січня  інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  разом  з  фахівцями  міської  дружини  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану
вулиць:  Володимира  Панченка,  Павла  Бута,  Преображенської,
Кропивницького, Східної, Запорізької, Чайковського, Поповича, Енергетиків,
Фісановича, провулків Ковалівського та Степового.

Під  час  рейду  за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  7  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 12 попереджень щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


